

▲ С ПРАЗДНИКОМ!

С Новым годом! Счастья, мира и благополучия!



У «Северного Кузбасса» есть огромный производственный потенциал, а главное — прекрасный, высококвалифицированный, работоспособный коллектив.

Успех — это результат труда каждого из вас

Уважаемые коллеги! Дорогие работники угольной компании «Северный Кузбасс», ветераны предприятий! От имени руководства поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством!



▲ В преддверии новогодних праздников мы традиционно оцениваем результаты работы, подводим итоги деятельности. Этот год стал для нас годом испытаний и достижений, и мы благодарны ему за все уроки, которые он нам преподнес. В 2018 году перед нашей компанией стояло немало сложных задач, с которыми коллектив успешно справился, противопоставив вызовам времени свои знания, опыт, профессионализм. Благодаря энергетике и сплоченности, нам удалось с честью пройти испытания. Горняки «Северного Кузбасса» достигли почти

всех, ранее намеченных целей и даже установили производственные рекорды по проходке и добыче.

Компания закрывает уходящий год с хорошими результатами: уровень добычи в 2018-м составил около 1,5 млн тонн горной массы. Это на 9 % больше, чем в 2017-м (1,3 млн т.). Существенно увеличены в этом году объемы проведения подготовительных горных выработок. В целом, уровень проходческих работ в «Северном Кузбассе» превысил показатель 2017-го (6,4 км) на 37 %. В 2018-м он составил 8,8 км.

Безусловно, знаковым этот год стал для шахты «Березовская». Год был юбилейным, наполненным яркими производственными и социальными событиями. Впервые после 2012-го года горняки предприятия добыли миллионную тонну «черного золота». Этот показатель выше уровня минувшего года на 14 % (в 2017 г. — 888 тыс. т.). Таких результатов удалось достичь благодаря целому комплексу мероприятий. В частности, реализован план по увеличению добычи в лаве № 21. Коллектив под грамотным руководством выбрал правильный подход, и сегодня объем добычи в месяце

стабильно перешагивает 50-тысячный показатель. Длительный период с XXVI пласта не выдавали даже похожей цифры. Кроме того, участок № 6 (бригада Ю. Ф. Натфулина) установил рекордный на сегодня уровень — в сложнейших условиях горнякам удалось добыть 64 тыс. тонн.

Есть чем гордиться и проходчикам шахты: на 32 % вырос показатель 2018 года по сравнению с 2017-м. Объем проведения горных выработок составил 4,9 км. В октябре бригаде Е. В. Язева удалось пройти 180 метров по пласту XXVI. Это очень серьезный результат, и его достигли в первую очередь благодаря трудовому коллективу.

В этом году на шахте «Березовская» удалось решить и давнюю логистическую задачу в части подземной транспортной инфраструктуры. Безусловно, большая работа в этом направлении была проделана АО «СШЭМК». В целом, 2018-й стал для компании годом решений в сфере обеспечивающих процессов. Реализация инвестиционной программы закрыла целый ряд вопросов в области инфраструктуры, напрямую влияющей на рост производства. Например,

модернизация конвейерных линий: современное ленточное полотно установлено на основной транспортной артерии конвейерного уклона № 6. Именно здесь выдается уголь из шахты «Березовская» непосредственно на обогатительную фабрику.

Что касается шахты «Первомайская», то в этом году был существенно увеличен уровень проведения горных выработок. Он составил 3,9 км (+43 % к уровню 2017-го). Была создана дополнительная бригада. Теперь на предприятии шесть проходческих коллективов. Бригада Ивана Мещени зафиксировала рекордную цифру — 180 метров за июль. Тем самым, горняки своевременно подготовили важный штрек, который позволил вовремя запустить лаву № 431 с запасами 810 тыс. тонн. По уровню добычи шахта «Первомайская» в 2018-м подошла к цифре 450 тыс. тонн.

Обогатители «Северной» отработали этот год на уровне предоставляемых нами возможностей. Производственный результат вырос на 23 %. Фабрикой выпущено около 733 тыс. тонн концентрата, в 2017-м — 596 тыс. тонн. Стратегическими планами компании намечена модернизация ОФ

«Северная». Специалисты фабрики решают задачу снижения влаги концентрата. Для этого нам необходима сушильная установка. Оборудование дорогостоящее, но это насущный вопрос, как и замена главного механизма обогащения — отсадочной машины.

Планируемый уровень производственных показателей 2019 года по компании будет соответствовать итогам 2018-го. Ситуация на шахте «Первомайская» повлияла на дальнейшее развитие. Но основные выводы сделаны. Сегодня главное — восстановить производство. Есть понимание, как эту задачу решить, мы взаимодействуем со специалистами сторонних организаций по разным направлениям. План действий проработан и, если все пойдет по благоприятному сценарию, то производство возобновится уже с апреля. Безусловно, по предприятию будем наблюдать незначительный спад. Но даже с учетом этой ситуации объем добычи на «Первомайской» запланирован на уровне 2018 года. Мы потеряем первый квартал на ликвидацию последствий, подготовку и запуск в работу. Этот простой примерно равен двухмесячной производственной паузе на плановые перемотажки очистного комплекса в этом году. Таким образом, немного увеличив в связи с геологией нагрузку по лаве, мы выйдем на уровень 2018-го.

Шахта «Березовская» в новом году незначительно снизит планку добычи: около 970 тыс. тонн. Предприятию предстоят два серьезных ремонта: по пласту XXVI с апреля по июнь и по пласту XXVII с сентября по октябрь. Но с таким сильным руководителем, с таким слаженным опытным коллективом у предприятия есть все шансы для перевыполнения плана. Что касается объемов проведения горных выработок, то шахта «Березовская» планирует в 2019-м увеличить показатель проходки 2018-го на один километр. Потенциал есть, все маршевые забои уже выстроились. Теперь дело за проходческими бригадами.

В наступающем году нам всем предстоит много работы. Год будет таким, каким мы сами его сделаем, насколько эффективно, будет трудиться каждый из нас. Хочу поблагодарить всех работников компании «Северный Кузбасс». Ее успехи складываются из вашего труда. У нашей компании есть огромный производственный потенциал, а главное — прекрасный, высококвалифицированный, работоспособный коллектив. Я уверен, сообща мы преодолеем все трудности и решим любые задачи. Искренне поздравляю всех с Новым годом! Пусть наступающий 2019-й год принесет в ваши дома счастье, покой и радость. Крепкого здоровья, мира и добра вам и вашим семьям! ▲

С уважением,
технический директор
АО «Угольная компания
«Северный Кузбасс»
А.Н. КНЫШЕНКО

▲ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С праздником!

Год 2018-й передает бразды правления 2019-му. Руководители предприятий угольной компании «Северный Кузбасс» подводят итоги, обращаются с добрыми пожеланиями.

ВПЕРВЫЕ ЗА ПЯТИЛЕТКУ



из сложных ситуаций с минимальными потерями. Поэтому, пусть наступающий год станет успешным! Желаю всем безопасного труда и производственных достижений! Пусть в ваших домах всегда будет достаток! Мира в душе, гармонии в семье, дружеских отношений внутри коллектива!

*С уважением,
директор шахты
«Березовская»
В.В. ГОРЕЛОВ*

**ЕДИНЫЙ, КАК И ПРЕЖДЕ,
КОЛЛЕКТИВ**



событиями. Пусть он запомнится и своими достижениями. Совместными усилиями мы смогли многого добиться. Позвольте поблагодарить всех и выразить признательность за труд каждому из вас. В этом году производство угля выросло на 23% по сравнению с уровнем 2017 года и составило более 730 тыс. тонн. Собственного угля для переработки, благодаря горнякам шахт «Березовская» и «Первомайская», на фабрику поступило на 183 тыс. тонн больше, чем в минувшем году.

Среди подразделений ОФ «Северная» хочу отметить отдел АСУТП, во главе с Андреем Шевниным, начальником участка КИПиА. Это небольшой, но профессиональный и дружный коллектив занимается обслуживанием оборудования фабрики. Спектр деятельности восьми специалистов отдела широк: от элементарной замены датчика до сложного программирования контроллера. Вообще, главное достижение фабрики — это наш коллектив. Здесь каждый на своем месте, каждый — профи в своем деле.

Дорогие друзья! Накануне нового года желаю всем вам благополучия, вдохновения, новых интересных идей! Пусть жизнь будет счастливой, работа приносит радость и достаток! С наступающим вас 2019-м годом!

*С уважением,
директор
ОФ «Северная»
Е.И. ЗОНОВ*

МИРА НАШЕМУ ДОМУ



В канун новогодних торжеств подводятся итоги проделанной работы, вспоминаются самые значимые дни и события минувшего года, анализируется достигнутое, определяются задачи на будущее. Желаю, чтобы мы достойно справились со всеми трудностями и решили необходимые задачи. А все хорошее, что радовало в году уходящем, непременно нашло свое продолжение в году наступающем. Пусть наш коллектив, как и прежде, остается единым, словно крепкая семья. Пусть самым дорогим подарком для вас и ваших близких в 2019-м году станет здоровье, счастье, успех и удача во всех начинаниях. Тепла и достатка вашему дому, искренней радости в этот самый душевный, семейный праздник!

*С уважением,
директор шахты
«Первомайская»
В.И. ЗАХАРОВ*

КОГДА КАЖДЫЙ — ПРОФЕССИОНАЛ СВОЕГО ДЕЛА



Дорогие друзья! Перелистывая очередную страницу истории мы, по традиции, подводим итоги, строим планы и верим, что в наступающем году жизнь изменится к лучшему. Чем же ознаменовался для нас 2018-й? Накануне праздника хочется говорить о хорошем, о своих успехах. В этом году в ПТУ прошла сертификация, и мы получили трехлетнее право на выполнение ремонтных работ вплоть до капитальных, как собственного парка тепловозов, так и сторонних локомотивов. Кроме того, инвестиции в производство составили почти 60 млн рублей. Были приобретены тепловоз ТЭМ18, автомобиль «Газель», установлена водогрейная котельная, другое оборудование.

Уважаемые коллеги! Уходит сложный год, насыщенный разными

Мы существенно расширили связи с Березовским политехническим техникумом, где сегодня готовим специалистов по четырем профессиям. Также, на базе Тайгинского железнодорожного техникума прошли обучение 28 машинистов тепловозов. Все они, получив третий класс квалификации, теперь могут работать без помощников машинистов.

В целом, за добросовестный труд можно отметить весь коллектив ПТУ. Всех и каждого. Наступающий год не будет простым: предстоит работа в режиме экономии. Событием со знаком плюс в 2019-м станет 85-летие нашего ПТУ. Желаю коллективу достойно встретить свой юбилей. Успехов всем, здоровья, счастья! Пусть этот год принесет нам мир, благополучие и процветание.

*С уважением,
директор ПТУ
В.И. БОНДАРЕВ*

УДАЧИ ВО ВСЕХ НАЧИНАНИЯХ!



Дорогие коллеги! Вот и подходит к концу еще один год, и сейчас самое время подвести его итоги. Успехов и высоких показателей Автобазе удалось достичь только благодаря плодотворной работе всего коллектива. Я хочу выразить огромную благодарность каждому из вас за труд и преданность предприятию!

В этом году за профессионализм, участие в общественной и спортивной жизни необходимо отметить: В.В. Маслякова, Ю.В. Культышева, В.Б. Косолапова, В.Г. Попова, В.Ю. Ше, Д.В. Дмитриченко, Ю.А. Серебрянникова, А.В. Позднякова, В.Г. Красненко, О.Г. Остапенко, Ю.Г. Токарева, Н.М. Велисевича, Г.Н. Телиха, Ю.Л. Холкина, П.В. Янченко, О.А. Бредихина, А.В. Михайлова, П.П. Надыкта, С.В. Никонова, В.Н. Вахрушеву. Уходящий год стал продуктивным для коллектива БТП: все ремонты, ТО и работы на линии выполнялись своевременно и качественно. С заслуженной победой в соревновании между автосамосвалами поздравляю экипажи КамАЗ (к139уа) и MAN (a755et).

Пусть наступающий 2019-й запомнится новыми достижениями, пусть удача сопутствует во всех начинаниях. А преодолеть трудности нам помогут оптимизм и профессиональный азарт! ▲

*С уважением,
директор Автобазы
А.С. ШАФРАНСКИЙ*

▣ СОТРУДНИЧЕСТВО

**НОВОГОДНИЕ
ПОЗДРАВЛЕНИЯ
ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ-
ПАРТНЕРОВ ПОСТУПИЛИ
В АДРЕС КОЛЛЕКТИВА
УГОЛЬНОЙ КОМПАНИИ
«СЕВЕРНЫЙ КУЗБАСС»**

ФБУ «Кемеровский ЦСМ»:

— Примите искренние поздравления с Новым 2109 годом! Пусть наступающий год будет временем удачи, новых достижений и возможностей! Желаем, чтобы каждый день был насыщен приятными событиями, выбранное дело приносило радость, родные дарили понимание и заботу, а друзья были надежным плечом в любой ситуации! Успехов и стабильности, благополучия и гармонии во всем! Крепкого здоровья, счастья, надежды и всего самого доброго!

**Кузбасский государственный
технический университет им.
Т.Ф. Горбачева:**

— Пусть грядущий 2019 год станет продолжением всех ваших удачных начинаний и свершения задуманного. Пусть он будет полон удовольствий, сюрпризов, щедрых подарков. Пусть в новом году сбудутся ваши самые светлые мечты, а в ваших домах царят достаток, любовь и взаимопонимание!

ОАО «Анжеромаш»:

— Сердечно поздравляем с самым любимым всеми праздником — Новым годом! Пусть этот год войдет в ваши дома с миром и согласием, принесет удачу и тепло. Желаем процветания и благополучия, крепкого здоровья и праздничного настроения, исполнения желаний и новых трудовых побед!

ОАО «РЖД»:

— Искренне поздравляем с наступающими праздниками — Новым годом и Рождеством! Мы всегда ждем их с самыми добрыми надеждами. Пусть все хорошее, что было в уходящем году, даст заряд жизненной энергии для исполнения ваших желаний! Здоровья, радости вам и вашим близким!

ООО «Юргинский машзавод»:

— От всей души поздравляем с Новым 2019 годом! Желаем вам успехов в профессиональной деятельности, семейного согласия, счастливой жизни в благополучии и достатке! Пусть рядом будут верные друзья! Пусть сбудутся ваши заветные мечты, а ваших домах всегда будет тепло и уютно! С праздником!

■ ЛЮДИ ГОВОРЯТ

Новогодний калейдоскоп

Новый год – один из самых любимых праздников. Можно подвести итоги, построить планы, загадать желания. Это время для воспоминаний, подарков, поздравлений. А еще под Новый год иногда с нами происходят разные истории.

НОВОГОДНЯЯ СВАДЬБА



Наталья Телкова с семьей

▲ **Наталья ТЕЛКОВА, и.о. начальника отдела охраны труда ПТУ:**

– Начало нового года – начало новой жизни. И мы с моим тогда еще будущим мужем решили начать ее вместе. Выбрали дату свадьбы долго: хотелось чего-то необычного, запоминающегося, сказочного. А какой самый сказочный день в году? Правильно! Новый год! Когда все вокруг в ожидании чуда и волшебства. День, когда родилась наша семья – 31 декабря 2014 года. Гости очень удивились, узнав про дату свадьбы. Не поняли такого решения. Но в результате, настроение у всех стало вдвойне праздничным: свадебное торжество вместо привычных двух дней заняло целую неделю! Погода, к слову, была явно на нашей стороне. Помню тот момент, когда мы вышли из ЗАГСа. Первое, что я увидела – чистейший белый снег. Как будто для нас он обновил все вокруг. Сказка наяву!

Теперь каждый Новый год – это по-настоящему семейный праздник и первый тост всегда по традиции за нашу семью! В наступающем году желаю всем, кто еще не успел найти свою судьбу, обязательно ее встретить! А тем, у кого уже есть вторая половина – сделать союз еще крепче! Ведь счастливая семья – это самый надежный тыл и главное достижение нашей жизни!

НЕ ХОДИТЕ, ДЕТИ, В НОВЫЙ ГОД ГУЛЯТЬ!



Нина Шмырева и ее семья

Нина ШМЫРЕВА, начальник управления по работе с персоналом и социальным вопросам угольной компании «Северный Кузбасс»:

– Я очень часто вспоминаю, как моя дочь Даша разочаровалась или, вернее сказать, перестала верить в Деда Мороза. Ей было тогда

года четыре или лет пять, точно не помню. Мы пошли с друзьями на центральную елку в Кедровке. И случайно она увидела, как пьяный «дед мороз» отошел, как бы это мягче выразиться, по малой нужде... «Мама, – искренне возмутился мой ребенок. – Как может Дед Мороз себя так вести?!». Пришлось сказать, что это ненастоящий «дедушка». В общем, с тех пор в эту сказку Даша не верит.

Что для меня Новый год? Прежде всего – семейный праздник. Мы собираемся за праздничным столом вместе с близкими друзьями, подводим итоги года уходящего. Говорим о том, что нам всем вместе удалось преодолеть, каких вершин достичь, что сбылось в этом году. Затем, с волнением и надеждами, загадываем желания: пишем на листочках, сжигаем, бросаем в шампанское и ровно на последней секунде боя курантов сосредотачиваемся на своей мечте! Все суетятся, смеются, а потом затихают на миг. Дальше – застолье и развлекательная программа! В этом году будет викторина на «поросычю» тему: например, сколько весит самая большая свинья в мире.

Главное событие уходящего года? Моя дочь поступила в Новосибирский государственный архитектурно-строительный университет. Она хотела связать свою жизнь с архитектурой и ей это удалось! Желаю всем в наступающем году, чтобы работа была любимой, радость – бесконечной, а настроение – превосходным!

ДЕД МОРОЗ В ПАПИНЫХ НОСКАХ



Маша Смирнова и папа Андрей

Андрей СМИРНОВ, начальник управления по административным вопросам угольной компании «Северный Кузбасс»:

– Расскажу историю про свою наблюдательную дочь Машу. Как-то раз встречали Новый год большой компанией с детьми у друзей. Я принес костюм Деда Мороза: шуба, шапка, борода. Костюм был на высокий рост. Ну, меня соответственно «дедом» и «назначили». Я надеваю все это дело на себя. А так как мы в доме, то я не обуюсь, остаюсь в носках. В общем, «превратился», загримировался – прямо не узнать! Захожу в комнату: «Здра-а-австуйте, детишки!». А они мне: «Здра-а-австуй, дедушка!». Дальше каждый делает свое дело: дети стихи рассказывают, я подарки дарю. Потом прощаюсь со всеми, они со мной. Слышу, дочь моя кричит громче всех: «Пока, папа!» Тут я ей басом: «Какой еще папа? Папа уехал!». А Маша мне в ответ: «Ага! Уехал! А носки свои тебе отдал?». Короче говоря, я

быстро ретировался из комнаты, переделся в «гражданское» и вернулся. Подхожу к ней, говорю: «Какой хороший подарок тебе, Машенька, Дед Мороз подарил!». «Ага, – отвечает. – А тебе носки вернул!» И хохочет при этом! Но письма, правда, до сих пор Деду Морозу пишет. А я их все-все храню...

Что для меня стало главным в 2018-м? У меня сын родился. Богданом назвали. В наступающем году желаю, чтобы все плохое осталось в году уходящем. Ну, а все хорошее каждый пусть возьмет с собой в год 2019-й. Всем здоровья, удачи! А угольной компании «Северный Кузбасс» – стабильной, долгой, успешной жизни!

КЛЮЧИ ОТ ПРАЗДНИКА



Жанна и Ира Жидковы с мамой Еленой

Жанна ЖИДКОВА, старший менеджер по работе с персоналом шахты «Березовская»:

– Потерять ключи от дома накануне Нового года? Легко! Я тогда работала на ОФ «Северная». Это случилось 31-го декабря. Выходного тогда не было, но был сокращенный день. Где-то в обед я уехала с фабрики, чтобы подготовиться к встрече Нового года. Отметать, кстати, мы планировали за городом. То есть, по времени я была сильно ограничена. Приезжаю домой и... обнаруживаю, что «посеяла» где-то ключи. Предположив, что они остались на работе, возвращаюсь обратно. В легкой панике ищу их повсюду: в кабинете, по дороге к машине, на стоянке. Безрезультатно! Время идет. Что делать?! Самое интересное, что службы, которые в таких случаях приходят на помощь, не работали. Выручила меня шахта «Первомайская». Механик Евгений Щербатых привез сварщика, слесаря. Дверь разрезали, а там – пусто! Остались мы без сладостей... В общем, праздник встретить успела!

Из своего детства помню, как мама шила нам новогодние наряды: платья мишурой украшала, корону из картона и ваты бусами обклеивала. Казалось – так красиво! А еще родители заранее покупали сладкие подарки и прятали от нас с сестрой. Однажды я нашла мешочки с конфетами и потихоньку, по одной-две брала их оттуда. Мне казалось – незаметно! И вот 31 декабря мама решила нас обрадовать, достала подарки, а там – пусто! Остались мы без сладостей...

В этом году у меня два самых ярких события. Первое – превосходный юбилей шахты. Второе – я встречу Новый год в новой квартире. Впервые за много лет дома – кино, мандарины, селедка под шубой. Никуда не пойду,

хочу домашнего спокойствия. Мои пожелания? Взять с собой в наступающий год свой опыт и правильно его использовать. Год был в целом продуктивный, наполненный хорошими событиями. Нужно всем поддерживать друг друга. Жизнь продолжается!

ПРАЗДНИК С АРОМАТОМ ФРАНЦУЗСКИХ ДУХОВ



Танечка Берестова (Татьяна Китайгора) на елке в школе

Татьяна КИТАЙГОРА, главный бухгалтер угольной компании «Северный Кузбасс»:

– Я помню одну историю из детства. Мне было тогда лет семь. Накануне Нового года я решила найти спрятанные подарки. Наверное, все дети делают так. В зале у нас стояла «советская» стенка. Где еще искать, как не там? Когда нижние полки были уже обследованы, я приступила к антресолям. Притащила стул, взгромоздила табуретку, забралась на «вершину» и распахнула шкаф. Вдруг – открывается дверь: с работы вернулась мама... Я вздрогнула, оступилась и начала падать. Вместе со мной начали падать мамины французские духи. Мама среагировала мгновенно, подхватив меня, иначе я бы сильно ушиблась. А вот духами пришлось пожертвовать: флакон разбился вдребезги... Я до сих пор вспоминаю мамино лицо: духи из Франции! Тогда это был такой дефицит! Я даже не знаю, с чем это можно сравнить сейчас. Она собрала с пола осколки и сделала совершенно потрясающую вещь: взяла свою одежду из шкафа и впитала ею лужицу духов. Этот аромат был с нами очень долго. А на Новый год подарок я все-таки получила: набор пластинок с радиопостановкой «Малыш и Карлсон». Мне кажется, я помню эту сказку наизусть, а еще – аромат французских духов Climat.

Если говорить о событии уходящего года, то им стало рождение долгожданного внука. Вообще, Новый год – это детский праздник. Но каждый взрослый на миг становится ребенком, загадывая желание в новогоднюю волшебную ночь. В эти мгновения все искренне верят в чудо, даже самые закоренелые циники, скептики и прагматики! Уходящий год был сложным для нашего коллектива, для компании. Мы прощаемся с ним! Желаю всем в Новом году любви, здоровья, уверенности в завтрашнем дне, стабильных доходов и отличного настроения!

Продолжение на стр. 4

Продолжение. Начало на стр. 3

ВЕСНА ПОКАЖЕТ, ГДЕ СПРЯТАЛИ ШАМПАНСКОЕ



Леночка Тонковид (Елена Тарасова)
с папой Иваном Тонковидом, мамой
Кристиной и братом Костей

Елена ТАРАСОВА, ведущий бухгалтер расчетного отдела шахты «Березовская»:

— Однажды мои родители уехали встречать Новый год к родне на Украину. А меня, студентку, оставили на хозяйстве. Я, конечно же, пригласила на праздник гостей. Девчата приготовили море еды, парни притащили шампанское. Куда его ставить? В снег, благо в своем доме жили. Погуляли на славу! А весной папа стал снег отковыривать. Много наших значек он тогда откопал: то там найдёт бутылку шампанского, то здесь! Он смеялся! С юмором был человек.

Новый год для меня — праздник семейный. У нас всегда собиралось много гостей: родственники, друзья, соседи. Мама играла на баяне. Накануне лепили пельмени. Настоящий ритуал! Елку все вместе наряжали. Я до сих пор храню те самые игрушки. К папе всегда приходили его друзья с шахты. Помню, я была замужем, уже в интересном положении. На Новый год пригласили товарищей мужа с участка. Поздравляют нас, а моему Вадиму желают, чтобы дочка родилась здоровенькой. «А если сын будет?», — спрашивает он. Виталий Купцов отвечает: «Тогда я поставлю



Наташа Боровлева (Наталья Печеркина)
в роли Рыбы-пилы

ящик водки, а если все-таки дочка — ты, папаша, налысо побреешься!». Договорились! Весной, 14 апреля, Любовь Алексеевна Мерзлова (она еще работала тогда) звонит в шахту. Ей отвечает тот самый Купцов. «Сообщи Вадиму Тарасову, — говорит она, — у него сын родился!».

Сейчас на Новый год тоже стараемся собираться большой семьей. Я всегда готовлю гуся. Кстати, могу поделиться секретом: его нужно фаршировать квашеной капустой, еще лучше — с потрошками. Уходит — на ура! Мне только капуста и достается! Что считаю выдающимся из событий года? Юбилей шахты «Березовская». Это не только мое мнение. Праздник получился достойный! Чего хочу всем пожелать? Стабильности, справедливости и доброты! Этого нам очень не хватает сегодня.

ПРЫЖОК В ОРКЕСТРОВУЮ ЯМУ Наталья ПЕЧЕРКИНА, старший бухгалтер шахты «Березовская»:

— В 1979-м накануне Нового года я со своим будущим мужем познакомилась. В составе танцевального коллектива «Молодость» мы репетировали постановку «Голубой щенок». Это была такая беспрецедентная практика: настоящий мюзикл! Все сделали за три недели: сценарий, костюмы, прогоны. Премьерный показ состоялся в ДК Шахтеров. Я играла Рыбу-пилу, а он — разбойника. Моя роль вообще экстремальная: с разбега упасть на шпагат, нырнуть, как в море, в оркестровую яму.

На работе тоже всегда весело было. К Новому году готовились заранее, Елена Ватутина (Горбатовская) придумывала сценарий, я — на подхвате. В наш отдел все подтягивались, даже главный инженер Бучатский частенько с нами справлял праздник. Однажды придумали фанты: тянешь билетик, и какое задание досталось — выполняешь. Мне выпало снегопад сделать: взяла кастрюльку, нагрела снег и раскидала. Визгу-писку было! А Раисе Ивановне Мефодьевой еще интереснее — выйти и поцеловать первого встречного! Какие события? У меня что ни день, то событие! Главное — вторая внученька родилась, чудо мое — Василисочка! Пожелания? Чтобы люди не теряли надежду, не унывали, верили в новогодние чудеса, дарили друг другу тепло и хорошее настроение! Пусть в нашей скоротечной жизни сердца хранят любовь и доброту!

КТО КУДА, А МЫ В РОДДОМ!



Саша Горюнов на елке в детском саду

Александр ГОРЮНОВ, начальник управления по информационным технологиям угольной компании «Северный Кузбасс»:

— Самый яркий Новый год приключился в нашей семье в 2009-м году. В общем, собирались мы встречать 2010-й. Моя дочка в положении тогда была, но рожать еще не собиралась. По срокам рановато было. И вот, представьте себе типичную картину 31 декабря: женщины готовят, мужчины помогают, периодически провозжая рюмкой-другой год уходящий. Вечером, часов в десять приходят дочка с зятем. И она с порога нам сообщает: «Я, кажется, сейчас рожать буду!». Я ей говорю:

«Доча, ты это дело прекращай! Папа уже выпил, везти не на чем, до такси не дозвонишься! Потерпи маленько. Авось само рассосется! Дай Новый год встретить!». Мы посмеялись, сели за стол. Вроде все нормально. Время к одиннадцати. Смотрю, жена с дочкой засуетились, потом сообщают: «Не «рассосалось»! Надо ехать! Иначе дома рожать будем». И тут очень вовремя к сыну приезжают друзья. Садимся к ним в машину и аккуратно мчим в роддом. Уже в 23:30 мы на месте, дочка приняла, нас отправили домой. Дескать, нечего вам тут делать, мы тут дальше как бы сами. Езжайте Новый год встречать. Мы рванули! За 15 минут до Нового года зашли в квартиру. Хотя, какая тут встреча? Одни переживания! Смотрим в телефон, да на часы. Примерно в час тридцать приходит сообщение: родился сын, рост такой-то, вес такой-то! Тут уж на радостях мы наотмечались! Вот так первого числа, в час ночи, в роддоме № 1, в палате № 1 родился мой первый внук!

Из своего новогоднего детства я вспоминаю, как стоя на табуреточке рассказывал стихи! Классика жанра! А что касается этого года, то он был насыщен разными событиями. И со знаком плюс, и со знаком минус. Главное не закидываться на плохом, а находить позитив. Это помогает жить. В наступающем году желаю вам, вашим семьям крепкого здоровья! Пусть наступающий 2019-й год будет благополучным во всех отношениях!

ВОДКА, НЕМЦЫ И ПЕЛЬМЕНИ



Наташа Гришаева (Мартакова)

Наталья МАРТАКОВА, менеджер по организации питания угольной компании «Северный Кузбасс»:

— Наша семья жила в большом доме, в Новокузнецке. Каждый год на праздник к нам приходило много гостей. Вечером 31-го декабря я и младший брат вставали по обе стороны дверей и собирали «дань» — новогодние подарки. Потом высыпали все сладости и я сортировала: вкусные конфеты в одну кучку, а все остальные — в другую. Те, которые так себе на вкус, я забирала, а брату говорила, что именно они якобы лучшие. Он со слезами бежал маме жаловаться, ведь ему достались сладости «похуже». Мама кричала: «Поменяйтесь немедленно!». Мы менялись. В результате — все были довольны и счастливы!

Еще вспоминается случай, как мы учили немцев справлять Новый год по-русски. Это было в Германии (ГДР) в 1977 году. Мы с мужем пригласили семейную пару. Они пришли, такие чинные, благородные. Главным блюдом праздничного стола стали пельмени. Еще мы запаслись русской водочкой. Надо сказать, что немецкий знала только я, муж почти не владел языком. Гости, те вообще, по-нашему никак! Слово «пельмени» они так и не смогли произнести. А вот само угощение распробовали. Причем, «инструкцию», как выпивать и закушивать, немцы поняли по-своему: сначала зачем-то макали пельмешку в рюмку с водкой. В результате мой муж и Франц сидели в обнимку на диване, размахивали руками и вели задушевные беседы... каждый на своем языке, правда! Что для меня стало значимым в этом году? Я внука съездила проведать, правнучку.

Они далеко живут. Малышей понанчить — это же радость! А в Новый год всем желаю, чтобы жизнь преподносила только приятные сюрпризы!

PS: Новогодняя история от директора

СТУДЕНЧЕСКАЯ УДАЧА



С Новым годом!

Валерий ГОРЕЛОВ, директор шахты «Березовская»:

— Новый год — это заботы. Нужно выбрать подарки, чтобы детям угодить. хлопоты, одним словом! Это семейный праздник, вера в возможность чуда. Помню, был еще студентом. Денег итак не было, а Новый год вообще все сбережения «съел». В общем, после праздника идем с компанией. Все молодые. Думаем, сейчас бы пива попить. Но не хватает энной суммы. Где взять? И только мы прикинули наши шансы и посчитали возможности, подул ветер: прямо к нашим ногам прилетела нужная купюра. Так что, удача рядом. Нужно только поймать ее и держать! ▲

Записала Татьяна ТУМБИНСКАЯ

ОСТАТЬСЯ В ЖИВЫХ

КАЖДЫЙ ГОД 31 ДЕКАБРЯ МЫ С ДРУЗЬЯМИ... НЕТ, НЕ ХОДИМ В БАНЮ. СКОРЕЕ, ИСПЫТЫВАЕМ ЗДОРОВЬЕ НА ПРОЧНОСТЬ. КУРЬЕЗНЫЕ СЛУЧАИ НА ЭТУ ТЕМУ РАССКАЗЫВАЮТ НАШИ КОЛЛЕГИ.

Денис ЕГОРОВ, начальник управления по производственному контролю горных работ угольной компании «Северный Кузбасс»:

— Иду я как-то вечером 6 января. Навстречу мне попадает товарищ: лицо помятое, голова болит, вид печальный. Плохо ему, одним словом... Человек он был холостой. Дома — ни кошки, ни мышки. Как потом выяснилось, вечером 28 декабря он с друзьями начал провозжать уходящий год... В общем, слегка пошатываясь, стоит, пытается быть бодрым и говорит: «Ладно, побегу! Дел еще много: елку какую-нибудь купить, продуктов. Новый год же «на носу», как положено встретить надо!». Я на него смотрю, он на меня. Пришлось объяснять человеку, что отпразднует он уже Рождество!

Ксения СПИЦЫНА, заместитель начальника управления по работе с персоналом угольной компании «Северный Кузбасс»:

— Последние числа декабря, несколько лет назад. Кто-то еще работает, у кого-то уже режим расслабленного состояния. Хочется быстро все сделать, закрыть все «хвосты» перед Новым годом и скорее домой! Раздается телефонный звонок: «Ксения, нужен домашний адрес такого-то!». Спрашиваю: «Зачем? Это же персональные данные!». Оказалось, человек так заранее «обрадовался празднику», что не в состоянии вспомнить, где живет. А куда ведут все дороги в таком случае? Правильно, в отдел кадров. В итоге, все закончилось благополучно. Наш герой не повторил историю Жени Лукашина!

Общественное признание

«Человек года». Так назывался конкурс, объявленный на предприятиях компании. Исполнительный аппарат и шахта «Березовская» включились в эту игру.

▲ Чем руководствовались люди, когда голосовали? Наверное, обращали внимание на качества личности человека, мотивы поступков и, безусловно, на профессиональные достижения. Шахта «Березовская» в своем выборе была единодушна: Валерий Горелов. В этом году (впервые за пятилетку!), предприятие вышло на успешные показатели прежних лет. Сам Валерий Валерьевич справедливо полагает, что все достижения стали возможны благодаря тысячному кол-

лективу шахты. Впрочем, коллектив ответил взаимностью, отдав свои голоса за сильного директора.

Исполнительный аппарат во главу угла поставил добрые дела. Именно Андрею Смирнову выпадает роль Деда Мороза в прямом смысле этого слова. Благотворительная деятельность, поддержка подшефных учреждений — такая работа ведется в течение года. «*Всякого человека должно судить по его делам*», — вторим и мы, вслед за классиками мировой литературы. ▲



А.Л. Смирнов



В.В. Горелов

▲ ЖИЗНЬ КОМПАНИИ

Календарь событий

Перед Новым годом принято подводить итоги — на разных уровнях и в разных направлениях. Угольная компания «Северный Кузбасс» не осталась в стороне от этой традиции. Календарь событий со знаком «плюс» напомнит нам, как мы прожили 2018-й.

ФЕВРАЛЬ

▲ **Соглашение о социально-экономическом сотрудничестве заключено между АО «Угольная компания «Северный Кузбасс» и Коллегией областной администрации.** Документы подписали первый заместитель губернатора Владимир Чернов и генеральный директор АО «Угольная компания «Северный Кузбасс» Альберт Салихов.

МАРТ

«**Зимняя Спартакиада-2018**» среди предприятий АО «Угольная компания «Северный Кузбасс». В общекомандном зачете первую ступень пьедестала почета «Зимней Спартакиады-2018» заняла команда шахты «Первомайская». Открытием этого сезона стала команда ПТУ, завоевавшая «серебро». «Бронза» спортивных батальонов угольщиков — у горняков шахты «Березовская».

Презентация документального фильма «Северный Кузбасс» «Путь наверх». Премьерный показ ленты в Кемеровской области состоялся в Центре культурного развития Березовского городского округа. В презентации приняли участие герои фильма: работники предприятий компании, ветераны.

АПРЕЛЬ

Начало проходческих работ по подготовке перспективного участка Березовский-Глубокий. Его запасы запланированы к отработке шахтой «Березовская» в течение последующих десятилетий.

Юбилейный День безопасности труда и здоровья. В угольной компании «Северный Кузбасс» состоялся десятый, юбилейный День безопасности труда и здоровья. Открыл мероприятие знаменитый российский лыжник, олимпийский призер Александр Бессмертных.

МАЙ

Победа в 53-й городской легкоатлетической эстафете. Десять спортсменов, работников предприятий угольной компании «Северный Кузбасс», стали лучшими в традиционной легкоатлетической эстафете, посвященной Дню Победы.

«**Всекузбасский день посадки деревьев**». «Северный Кузбасс» принял участие в экологической акции. В городе Березовский угольщики выса-

дили 200 саженцев хвойных деревьев в районе от улицы Красная Горка до улицы Лесная.

ИЮНЬ

Зарыбление водоема. Расти рыба большая и маленькая: впервые экологическая служба компании и активисты молодежного совета выпустили в Южный Шурап две тысячи мальков карпа.

Стажировка в Германии для выпускников Президентской программы. Угольная компания «Северный Кузбасс» впервые приняла участие в Федеральной программе подготовки управленческих кадров. Одним из этапов стала стажировка в Германии. Обучение для троих сотрудников состоялось в июне и сентябре.

ИЮЛЬ

Победа в городском экологическом конкурсе среди промышленных предприятий. Дни защиты от экологической опасности объединили 50 организаций, учреждений и предприятий города Березовский. Специалисты «Северного Кузбасса» разработали «экологический календарь» — план экомероприятий, которые были исполнены и принесли заслуженную победу.

Оснащение здравпункта шахты «Березовская». Введена в эксплуатацию Электронная Система Медицинских Осмотров. Теперь готовность работников к труду оценивают восемь новых аппаратно-программных комплексов «Квазар ЭСМО».

Рекордный показатель месячной проходки. Бригада Ивана Мещени, шахта «Первомайская», за месяц сумела пройти 180 метров горных выработок по пласту XXIV. Этот рекордный для компании результат в октябре повторили горняки «Березовской».

Шахтеры «Березовской» стали героями фотогалереи голландского фотографа. Иностранного гостя впечатлила советская архитектура АБК предприятия. Но больше его восхитили сильные, отважные люди, которые каждый день, рискуя жизнью, добывают «черное золото» Кузбасса.

Новый тепловоз ко Дню железнодорожника. Железнодорожный парк погрузочно-транспортного управления пополнился новым локомотивом серии ТЭМ18ДМ.

АВГУСТ

«**Северный Кузбасс**» — участник инженерного всероссийского чемпионата «ЭНЕРГИЯ УГЛЯ». Впервые для участия в чемпионате угольщики «Северного Кузбасса» сформировали проектную команду «Андеграунд» (Подземка), состоящую из молодых специалистов предприятий компании.

XVI Летняя Спартакиада АО «Угольная компания «Северный Кузбасс». Кубок победителя завоевали сразу две команды: шахт «Березовская» и «Первомайская». Второй результат — в активе ОФ «Северная». Третье место по очкам показало ПТУ. Автобаза и СШЭМК — четвертая и пятая позиции.

СЕНТЯБРЬ

Ввод в эксплуатацию лавы 431бис. На шахте «Первомайская» состоялся запуск лавы 431бис с запасами угля 810 тысяч тонн.

«**Северный Кузбасс**» впервые принял участие в турнире **Volley ТЭК-2018.** Это один из самых представительных корпоративных турниров в стране среди команд предприятий топливно-энергетического комплекса. Для участия в соревнованиях «Северный Кузбасс» объединил лучших волейболистов предприятий компании.

ОКТАБРЬ

Аллея к юбилею шахты «Березовская». Аллея из 60-ти саженцев сибирской ели появилась на территории промплощадки шахты «Березовская». Количество деревьев выбрано случайно: 60 молоденьких елочек символизируют праздничную дату, которую в этом году в ноябре отметила шахта.

Историческая викторина на шахте «Березовская». Играли шесть команд. В том числе ветераны предприятия. Викторина включала в себя три тематических раунда: «История Березовского», «История шахты «Березовская» и «Годы и люди».

Шахта «Березовская» встречает юбилей трудовыми победами. На 20% превысили показатели по добыче горняки шахты «Березовская». Проходчики шахты также справились с заданиями, перевыполнив месячный план на 28%.

Добыча в лаве 21 (шахта «Березовская») за месяц превысила 64 тысячи тонн. Бригада Юрия Натфулина внесла весомый вклад в копилку достижений шахты.

Производственные достижения проходчиков «Березовской». Бригада Евгения Язева за месяц прошла 180 метров горных выработок по пласту XXVI.

НОЯБРЬ

Шахта «Березовская» масштабно отметила 60-летний юбилей. С момента запуска предприятия добыто свыше 58 млн тонн «черного золота», пройдено более 500 километров горных выработок. Балансовые запасы высококачественного коксующегося угля превышают 100 млн тонн.

Выступление команды «АВАНС» на Кубке КВН в Новокузнецке. Угольщики «Северного Кузбасса» составили достойную конкуренцию именитым командам на третьем Кубке КВН работающей молодежи.

Межрегиональная олимпиада по горному делу на шахте «Березовская». В Кемеровской области при поддержке угольной компании «Северный Кузбасс» состоялась межрегиональная олимпиада среди студентов профессиональных образовательных учреждений и молодых специалистов угольных предприятий.

Километр проходки: месячный рекорд по компании в ее новейшей истории. Один километр 53 метра горных выработок суммарно за месяц провели проходческие бригады шахт «Северного Кузбасса».

ДЕКАБРЬ

Компания «Северный Кузбасс» в топе-50 самых быстрорастущих компаний России. По данным издания «РБК» (РосБизнесКонсалтинг) АО «Угольная компания «Северный Кузбасс» занимает в списке лидеров экономического роста 17-е место из 50-ти участников.

Миллион тонн угля. За 12 месяцев 2018 года угольщики шахты «Березовская» добыли более 1 млн тонн «черного золота». Такой показатель за пять минувших лет достигнут впервые. ▲

Год уходящий 2018-й в цифрах. Мы посчитали, каким он был.

3071

СТОЛЬКО РАБОТНИКОВ УГОЛЬНОЙ КОМПАНИИ «СЕВЕРНЫЙ КУЗБАСС» ПРОШЛИ ОБУЧЕНИЕ В МИНУВШЕМ ГОДУ. ЦИФРА ВСЕОБЪЕМЛЮЩАЯ: ОНА ВКЛЮЧАЕТ В СЕБЯ ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ, ТРЕНИНГОВЫЕ КУРСЫ, ОБЯЗАТЕЛЬНУЮ АТТЕСТАЦИЮ И ПРОЧЕЕ.

6

ВЕСНОЙ ЭТОГО ГОДА ШЕСТЬ СОТРУДНИКОВ «СЕВЕРНОГО КУЗБАССА» СТАЛИ ВЫПУСКНИКАМИ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ ПОДГОТОВКИ УПРАВЛЕНЧЕСКИХ КАДРОВ (ПРЕЗИДЕНТСКАЯ ПРОГРАММА). ТРОЕ ИЗ НИХ УСПЕШНО ПРОШЛИ СОБЕСЕДОВАНИЕ И ПОБЫВАЛИ В ГЕРМАНИИ НА СТАЖИРОВКЕ.

138

СТОЛЬКО СТУДЕНТОВ ПРОШЛИ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ПРАКТИКУ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ УГОЛЬНОЙ КОМПАНИИ «СЕВЕРНЫЙ КУЗБАСС».

525

НАГРАДАМИ РАЗЛИЧНОГО УРОВНЯ В 2018 ГОДУ ПООЦРИЛИ 525 РАБОТНИКОВ КОМПАНИИ.

72

СТОЛЬКО МАЛЫШЕЙ В УХОДЯЩЕМ ГОДУ ПОЯВИЛОСЬ НА СВЕТЕ У РОДИТЕЛЕЙ, РАБОТАЮЩИХ В «СЕВЕРНОМ КУЗБАССЕ».

112

СОВЕТ МОЛОДЕЖИ КОМПАНИИ В 2018-М СТАЛ ОРГАНИЗАТОРОМ И УЧАСТНИКОМ ИМЕННО ТАКОГО КОЛИЧЕСТВА МЕРОПРИЯТИЙ, АКЦИЙ, ПОЛЕЗНЫХ, ДОБРЫХ ДЕЛ.

2200

СТОЛЬКО ПЕНСИОНЕРОВ «СЕВЕРНОГО КУЗБАССА» В ТЕЧЕНИЕ ГОДА ПОЛУЧИЛИ ТУ ИЛИ ИНУЮ ФОРМУ ПОДДЕРЖКИ.

11

ТАКОЕ КОЛИЧЕСТВО БУДУЩИХ МОЛОДЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ «СЕВЕРНОГО КУЗБАССА» ОБУЧАЕТСЯ ОТ КОМПАНИИ В КУЗГУ ПО ЦЕЛЕВОМУ НАПРАВЛЕНИЮ.

☐ ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Двойной праздник или рожденные в Новый год

День рождения, совпавший с Новым годом. Для кого-то это событие со знаком «минус»: главный личный праздник тонет в новогодней суете, меркнет на фоне всеобщего ликования по случаю очередного обращения Земли вокруг Солнца. Другие же, наоборот, радуются, ведь родиться под Новый год или аккурат в новогоднюю ночь выпадает истинным счастливым. Каково это – отмечать одновременно два самых любимых праздника, спросили мы у людей, чей день рождения выпал на 31 декабря и 1 января.

▲ **Артем ЛАГУНОВ, проходчик участка по проведению горных работ № 7, шахта «Первомайская». День рождения – 31 декабря:**

– Никогда особо не задумывался – хорошо это или не очень! Думаю, большой плюс в том, что именно 31 декабря можно объединить за праздничным столом много близких: родственников, друзей. Ведь почти у всех выходные. Если про минусы, то я всегда завидовал людям, у которых день рождения летом: у них есть куда больше вариантов, как отметить его на природе.

Альбина ГРЕБЕНЮК, участковый нормировщик ОТЗ, шахта «Первомайская». День рождения – 1 января:

– На самом деле родилась я 31 декабря. За полчаса до наступления нового года. А вот записали почему-то 1 января! Помню, в детстве всегда получала двойные подарки. Сестре дарили только новогодние, а мне еще и ко дню рождения. Ну, а вообще, в таком совпадении есть и плюсы, и минусы. Плохо, что никогда на работе мой день рождения не удается отметить. Из плюсов? Праздничный стол отдель-

но не нужно накрывать. Женщины меня поймут. А еще сама дата, такая запоминающаяся и символичная! Думаю что, хорошего в этом больше.

Виктор ДРОФЕЕВ, водитель автобуса Автобазы. День рождения – 1 января:

– В моем возрасте день рождения уже грустный праздник! Ну, а если без шуток, то у нас в семье все мужчины вокруг Нового года объединились: я родился 1 января, мой сын – 31 декабря. А внук умудрился появиться на свет 29-го. Сплошное веселье! Даже если кто захочет, то не забудет, когда у нас дни рождения! При этом почти всегда в первый день нового года я работаю. Такие вот дела!

Явдат ГИЛЬМАНОВ, раздатчик взрывчатых материалов подземный, участок агрологической безопасности (ВТБ), шахта «Березовская». День рождения – 1 января:

– Наверное, и в Новый год, и в свой день рождения все ждут перемен к лучшему. Раньше веселее, конечно, было. Собирались семьями. С работы приходили товарищи, поздравляли. И начиналось: дневное бдение, ночное! Жене,

правда, тяжело было – к застолью много приходилось готовить. Потом в жизни много чего изменилось... Дети выросли, разлетелись кто-куда. Но в августе приехали поздравить меня с наградой: к празднику мне присвоили звание «Почетный шахтер». Знаете, для меня это событие, ведь вся моя жизнь, считай, на шахте...

Ирина ЧЕРКАСОВА, ведущий бухгалтер расчетного отдела шахты «Березовская». День рождения – 31 декабря:

– Мне бы хотелось разьединить эти два совершенно разных и особенных праздника. Серьезно! И свой день рождения отмечать именно летом. В детстве, помню, ко мне на праздник никого из ребятшек не отпускали, ведь у всех уже Новый год начинался. Но все равно, очень весело отмечали, с шахтовыми семьями. Правда, вот на этой фотографии я до встречи 1983-го не дотянула – уснула. Меня, конечно, разбудили, и я получилась здесь вот такая смешная, заспанная, в костюме Петрушки. Помню, что «Дед Мороз» жил у нас этажом ниже – Чеховской Сергей Валентинович! Он всегда надевал костюм и прихо-



Ира Болотова (Черкасова) за десять минут до Нового 1983-го

дил с подарками к нам, ребяткам. Сейчас сам день рождения получается какой-то растянутый, долгоиграющий. Тот, кто не смог 31-го поздравить, делает это первого или второго, или третьего. И так далее. То есть, ощущение самого Нового года, в общепринятом смысле, для меня как бы нет. В общем, хочу свой, отдельный день рождения! ▲

Записала Татьяна ТУМБИНСКАЯ

▲ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Кроме наших собеседников в угольной компании «Северный Кузбасс» двойной праздник отмечают:

Погрузочно-транспортное управление
1 января

Людмила АЛЕШИНА
Валентина КУЗОВЕНКО
Константин ЧУДИНОВ

Исполнительный аппарат
1 января

Алексей БЕЛКИН

Шахта «Березовская»
31 декабря

Салават МУХАМЕТШИН
1 января

Станислав АБОШКИН
Валентин ИСХАКОВ
Иван КАБАНОВ
Алексей КАТАНАКОВ
Александр КРАСИЛЬНИКОВ
Олег МАХНЕВ
Владимир НИКИТИН
Сергей ОПАРИН
Юрий ПАНОВ
Сергей ПЕТРАШОВ

Шахта «Первомайская»
31 декабря

Андрей АНУШЕНКО
Александр СОБОЛЕВ
1 января

Виктор АРЬШЕВ
Людмила ГРАЧЕВА
Сергей ДЕРКАЧ
Евгений МОТОРКИН
Павел НИКУЛИН
Виталий СЕЛЬКИН
Александр ХЛИБОВСКИЙ

Учебно-курсовой комбинат
1 января

Виктор ФЕДОРОВ

☉ В МИНУТЫ ОТДЫХА

Что год грядущий нам готовит?

Гороскопы читают многие люди. Одни относятся к ним, как к развлечению, другие – всерьез. Важно одно: верить в предсказания или нет – личное дело каждого.



Екатерина Царева: «Главное, оставаться людьми!»

МАСТЕРИТЬ ИГРУШКИ – СИМВОЛЫ ГОДА – ЕКАТЕРИНА ЦАРЕВА, СЕКРЕТАРЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ШАХТЫ «БЕРЕЗОВСКАЯ», НАЧАЛА ПЯТЬ ЛЕТ НАЗАД. СИМПАТИЧНЫХ ШЕРСТЯНЫХ ЗВЕРУШЕК РАЗДАРИВАЕТ, ИНОГДА ВЯЖЕТ НА ЗАКАЗ. ОДИНАКОВЫХ НЕТ: У КАЖДОЙ ИГРУШКИ СВОЯ НЕПОВТОРИМАЯ МОРДАШКА, ДАЖЕ ВИДЕН ХАРАКТЕР! РУЧНОЙ КРОПОТЛИВЫЙ ТРУД. НАПРИМЕР, ХРЮШУ В ОРАНЖЕВОМ КОМБИНЕЗОНЕ ЕКАТЕРИНА ВЯЗАЛА ДВЕ НЕДЕЛИ. ЗАТО, КАКАЯ РАДОСТЬ ДЕТЯМ! НАМ, ВЗРОСЛЫМ, ЕКАТЕРИНА ЦАРЕВА ЖЕЛАЕТ В 2019-М ГОДУ, ПРЕЖДЕ ВСЕГО, ОСТАВАТЬСЯ ЛЮДЬМИ, ВНЕ ЗАВИСИМОСТИ ОТ ТОГО, КАКОЙ ГОД НАСТУПАЕТ!

▲ Как следует из китайского астрологического календаря, 2019-му году покровительствует Свинья. Впрочем, в Японии считают, что годом будет управлять Кабан, а в Таиланде – Слон. Сути это не меняет. Нас ожидает год сближения на физическом и эмоциональном уровнях, беззаботность и прагматизм. Сочетание могло бы показаться странным, если бы не подтверждалось заключениями астрологов европейской школы.

2019-й год ожидается ярким, наполненным активным и открытым желанием жить, созидать, радоваться жизни во всех ее ипостасях. Многие из нас перестанут задумываться о завтрашнем дне и начнут ценить то, что имеют в данный конкретный момент. Нельзя сказать, что это добавит счастья, но, по крайней мере, позволит избавиться от гнетущего ощущения грозящих со всех сторон неприятностей. Если годом ранее, в 2018-м, все были заняты духовным поиском и мучительными попытками распознавания добра и зла, то в 2019-м, вне зависимости от личного выбора, каждый из нас обратится к реальности своего истинного существования. Начнется наведение порядка,

ремонт, стройка, выяснение отношений с отпусканьем грехов и выдачей индульгенций. Другими словами, нас ждет новаторство во всех сферах деятельности. Считается, что на таком фоне весьма удачно начнут протекать процессы совершенствования и в работе, и на уровне межличностных отношений. Любопытно, что небесный протекторат будет выглядеть как исполнение всех желаний, в том числе и заветных. Будто сама Вселенная станет трудиться ради этого. Если помните фильм Марка Захарова «Обыкновенное чудо», то волшебник, вознамерившийся помирить влюбленных, описывает это так: «Я привел их в эту гостиницу, я завалил сугробами все входы и выходы...» Проще говоря, обстоятельства в 2019 году будут складываться удачно. Вопрос только в том «сядете» вы в этот поезд или нет. Опоздавшим придется ждать другого шанса. Возможно, очень и очень долго.

Этот год считается благоприятным для строительства своего дома и создания семьи. Конечно, не обойдется и без трудностей. Как без них? Следует ожидать затруднений в сфере информационного и эмоционального обмена, сложностей при ведении

дел в бизнесе и политике. Впрочем, эти трудности вполне преодолимы, особенно для людей, которые хорошо знают, чего хотят.

На фоне многочисленных планетарных энергетических противоборств может возникнуть опасная для физического здоровья обстановка. Не следует пренебрегать элементарными нормами безопасного поведения и в быту, и на работе. Особенно в начале и конце года. К слову, раз уж зашел разговор о затруднениях, главной опасностью может стать проблема доверия. Если обратиться к характеру хозяйки года, то Свинья отличается крайней наивностью и часто становится жертвой розыгрышей и даже откровенного мошенничества. Народная мудрость «доверяй, но проверяй» должна стать девизом года. В целом 2019 год должен стать активным созидательным временем. Не поправит свое материальное положение только совсем уж ленивый человек, но даже и для таких Свинья припасла кое-какие бонусы. Гороскоп советует смело отправляться за «золотым тельцом», только не забывать о необходимости предусмотрительности! ▲

astroscope.ru

Выпуск подготовлен пресс-службой АО

Шахтёр

«Угольная компания «Северный Кузбасс».

Редактор – Т.А. Тумбинская. Фото – Д. Ярошук, С. Гавриленко, из личных архивов сотрудников.

Адрес редакции: 652427, Кемеровская область, г. Березовский, ул. Матросова, 2, оф. 114. Тел. (384-45) 41-7-65.

Официальный сайт www.kuzcoal.ru

Газета отпечатана в типографии ООО «Принт Сервис»,

650036, РФ, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Волгоградская, 43.

Тел. (8-384-2) 54-61-14.

Номер подписан в печать: по графику — 23.12.2018 г. в 17:30, фактически в 17:30. Тираж 500 экз.

Распространяется бесплатно